
TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s. 

Brečtanová 1, Bratislava 830 07 

Obchodnom registri vedenom Okresným súdom Bratislava I, 

oddiel: Sa, vložka číslo 499/B 

31 340 822 

2020341455 

SK2020341455 

Mgr. Oliver Felszeghy , MBA - predseda predstavenstva 

Ing. Stanislav Molnár, MBA - člen predstavenstva 

DOHODA O UROVNANÍ 

uzatvorená v súlade s ustanovením § 585 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení 

neskorších predpisov 

(ďalej len „Dohoda ") 

medzi: 

1. 

Obchodné meno: 

Sídlo: 

Zápis v: 

IČO: 

DIČ: 

IČ DPH: 

Konajúca: 

(ďalej aj ako „TIPOS") 

a 

2. 

Meno a priezvisko: 

Trvale bytom: 

Dátum narodenia: 

(ďalej aj ako „Držiteľ1) 

(TIPOS a Držiteľ spolu ďalej len ako „Strany" a každý z nich jednotlivo ďalej aj ako „Strana"). 

Článok I. 

Úvodné ustanovenia 

1. Strany uzatvárajú túto Dohodu s cieľom upraviť si medzi sebou vzájomné sporné práva, nároky 

a povinnosti vyplývajúce z registrácie domény , ktorej držiteľom je v súčasnosti 

Držiteľ domény pod označením ID: WH-360NV9NK, na ktorého bola dňa 30.09.2022 registrátorom 

domén - obchodnou spoločnosťou WebHouse, s.r.o. so sídlom Paulínska 20, Trnava 917 01, IČO: 36 

743 852, zapísanou v Obchodnom registri vedenom Okresným súdom Trnava, oddiel: Sro, vložka 

č.: 19692/T, zaregistrovaná táto doména (ďalej ako „Doména" a WebHouse, s.r.o. ďalej ako 

„Registrátor"). Držiteľ zaregistroval Doménu za účelom jej ďalšieho ponúkania na jej odpredaj. 

2. Spoločnosť TIPOS sa domáha návrhom podaným Arbitrážnemu centru pre alternatívne riešenie 

Adrián Húževka 

Záriečie 118, 020 52 Záriečie, Slovenská republika 
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doménových sporov zriadeného pri European Information Society Institute, o.z., so sídlom 

Štítová 1, 040 01 Košice (ďalej ako „Centrum ADR"), bezodplatného prevodu Domény z Držiteľa 

na TIPOS, a to z dôvodu, že registrovaním Domény v prospech Držiteľa dochádza k porušovaniu 

práv spoločnosti TIPOS, keďže reťazec znakov tvoriaci názov Domény je zhodný alebo 

prinajmenšom podobný s chránenými označeniami, ku ktorým má spoločnosť TIPOS práva, ďalej 

z dôvodu, že medzi Doménou a Doménou dotknutými chránenými označeniami spoločnosti 

TIPOS existuje pravdepodobnosť zámeny, pričom navyše predmetné chránené označenia majú 

v relevantnej časti verejnosti dobré meno alebo dobrú povesť viazanú na spoločnosť TIPOS, 

a zároveň platí, že Doména bola zaregistrovaná alebo získaná bez toho, aby mal súčasný Držiteľ 

k Doméne alebo k chráneným označeniam spoločnosti TIPOS právo alebo legitímny záujem. 

Doména taktiež nebolo Držiteľom zaregistrovaná, získaná a používaná v dobrej viere. 

3. Vzhľadom na skutočnosť, že Strany majú v čase podpisu tejto Dohody záujem na vyriešení svojho 

sporu, dohodli sa na uzatvorení tejto Dohody, a to za podmienok v nej uvedených. 

Článok II. 

Sporné práva a nároky 

1. Strany na účely tejto Dohody uvádzajú nasledovné vzájomné práva, povinnosti a právne nároky 

vyplývajúce zo súčasného sporného vzťahu k Doméne, ktoré považujú v čase uzatvorenia tejto 

Dohody za sporné: 

1.1. či registrovaním Domény v prospech Držiteľa dochádza k porušeniu práv spoločnosti TIPOS, 

a teda či spoločnosti TIPOS vznikli v súvislosti s takýmto porušením akékoľvek právne 

nároky; 

1.2. či reťazec znakov tvoriaci Doménu je zhodný alebo podobný s chránenými označeniami, 

ku ktorým má spoločnosť TIPOS práva, a teda či aj medzi Doménou a chránenými 

označeniami existuje pravdepodobnosť zámeny zakladajúca na strane spoločnosti TIPOS 

vznik akýchkoľvek právnych nárokov; 

1.3. či registrovanie Domény v prospech Držiteľa má v relevantnej časti verejnosti negatívny 

vplyv na dobré meno alebo dobrú povesť spoločnosti TIPOS, zakladajúci na strane 

spoločnosti TIPOS vznik akýchkoľvek právnych nárokov; 

1.4. či je Doména zaregistrovaná, získaná a používaná Držiteľom v dobrej viere zakladajúcej 

akékoľvek práva Držiteľa Domény voči spoločnosti TIPOS; 

1.5. či vznikla spoločnosti TIPOS škoda, ktorú si môže uplatniť voči Držiteľovi ako nárok 

spoločnosti TIPOS na náhradu škody; 

1.6. či Držiteľovi Domény v súvislosti so zablokovaním Domény v rámci konania vedeného 

spoločnosťou TIPOS odo dňa 07.03.2023 voči Držiteľovi Domény pred Centrom ADR alebo 

v súvislosti s iniciovaním tohto konania, ktorého predmetom je prevod Domény na 

spoločnosti TIPOS vznikli voči spoločnosti TIPOS akékoľvek právne nároky. 

(ďalej len ako „Sporné nároky"). 
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Článok III. 

Spôsob urovnania Sporných nárokov 

1. Strany sa dohodli, že Sporné nároky uvedené v článku II. bod 1. tejto Dohody ako aj ich všetky 

vzájomné právne vzťahy súvisiace so Spornými nárokmi sa nahrádzajú nasledovnými 

povinnosťami Strán uvedenými v bode 2. až 5. tohto článku Dohody, po ktorých splnení sa Sporné 

nároky budú považovať za urovnané. 

2. Držiteľ sa zaväzuje bezodplatne previesť na spoločnosť TIPOS všetky svoje práva a povinnosti 

viažuce sa k registrácii, správe a k držbe Domény , a to tak, aby spoločnosť TIPOS 

mohla následne prostredníctvom týchto práv v dobrej viere, nerušene, neobmedzene a podľa 

svojho uváženia (najmä nie výlučne) sprístupniť a na adrese Domény prevádzkovať akúkoľvek 

internetovú stránku alebo internetovú aplikáciu a/alebo prepojiť Doménu s akýmkoľvek serverom 

prostredníctvom siete internet, a to aj bezodplatne. Držiteľ sa zaväzuje vykonať úkony vedúce 

k prevode Domény (spočívajúce najmä v podaní návrhu na jej prevod príslušnému subjektu) 

najneskôr jeden pracovný deň po podpise tejto Dohody oboma Stranami. 

3. Prevodom Domény sa pre účely tejto Dohody rozumie zmena identifikátora kontraktu Držiteľa 

na identifikátor kontraktu spoločnosti TIPOS, prípadne iná obdobná skutočnosť majúca 

za následok prevod všetkých práv k Doméne na spoločnosť TIPOS, pričom Držiteľ sa zaväzuje: 

3.1 vykonať všetky úkony vedúce k prevodu Domény na spoločnosť TIPOS, najmä, nie však 

výlučne na všetky úkony vo vzťahu k Registrátorovi prostredníctvom návrhu na zmenu 

vlastníka v registri domén; 

3.2 poskytovať súčinnosť, a to či už spoločnosti TIPOS, Registrátorovi alebo akejkoľvek tretej 

osobe v procese zmeny vlastníka / držiteľa Domény a jej prevodu na spoločnosť TIPOS; 

3.3 zdržať sa akýchkoľvek úkonov, ktoré by ohrozili alebo zmarili prevod Domény 

na spoločnosť TIPOS. 

4. Držiteľ zároveň vyhlasuje, že: 

i. je výlučným a jediným vlastníkom, držiteľom a užívateľom práv k Doméne; 

ii. je zapísaný v príslušnom registri ako výlučný a jediný vlastník a držiteľ práv k Doméne; 

iii. Doménu nepreviedol na inú osobu ani nepostúpil alebo neposkytol tretej osobe žiadne 

práva, ktoré by mali vplyv na prevod Domény na spoločnosť TIPOS, alebo ktoré by 

ovplyvňovali vlastníctvo a výkon práv spoločnosti TIPOS k Doméne akýmkoľvek iným 

spôsobom; 

iv. po podpise Dohody oboma Stranami Doménu neprevedie na inú osobu ani nepostúpi 

alebo neposkytol tretej osobe žiadne práva, ktoré by mali vplyv na prevod Domény na 

spoločnosť TIPOS, alebo ktoré by ovplyvňovali vlastníctvo a výkon práv spoločnosti TIPOS 

k Doméne akýmkoľvek iným spôsobom; 

v. Držiteľovi nebráni pri prevode Domény na spoločnosť TIPOS žiadna právna ani skutková 

okolnosť; 

vi. nevykonal žiadne kroky, ktoré by bránili alebo znemožnili naplnenie účelu tejto Dohody, 

najmä naplneniu účelu spočívajúceho v prevode Domény na spoločnosť TIPOS; 
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vii. v súvislosti s vlastníctvom a užívaním práv k Doméne, nebolo priamo alebo nepriamo voči 

Držiteľovi alebo voči majetku Držiteľa, do ktorého patrí aj Doména, okrem konania pred 

Centrom ADR iniciovanom spoločnosťou TIPOS, iniciované a vedené žiadne súdne, 

správne, rozhodcovské, insolvenčné, exekučné alebo akékoľvek iné obdobné konanie; 

viii. pokiaľ Držiteľ v období, v ktorom bol zaregistrovaný ako Držiteľ Domény spôsobil tretím 

stranám škodu alebo konal alebo sa zdržal konania takým spôsobom, ktoré by zakladalo 

vznik nárokov tretích strán voči Držiteľovi, vlastníkovi / majiteľovi Domény alebo ich 

právnym nástupcom, Držiteľ sa zaväzuje tieto nároky / záväzky uhradiť alebo vysporiadať 

na vlastné náklady a na vlastnú zodpovednosť. 

5. Spoločnosť TIPOS vyhlasuje, že po prevode Domény si voči Držiteľovi neuplatní žiadne nároky 

späté s registráciou Domény Držiteľom, vrátane nákladov na konanie vedené pred Centrom ADR. 

Uvedené sa nevzťahuje na prípadné nároky tretích osôb a na nároky vyplývajúce 

zo zodpovednostných vzťahov týkajúcich sa Domény, ktoré budú uplatnené voči spoločnosti 

TIPOS za obdobie, počas ktorého bola Doména registrovaná na Držiteľa. 

Článok IV. 

Práva a povinnosti Strán 

1. Strany vyhlasujú, že ku dňu uzatvorenia tejto Dohody považujú všetky práva a povinnosti s nimi 

súvisiace v celom rozsahu za vysporiadané a žiadna zo Strán: 

i. si voči druhej Strane nebude uplatňovať žiadne nároky a požadovať od druhej Strany 

akékoľvek plnenia, zmluvné pokuty, náhradu škody, úroky z omeškania ani akékoľvek iné 

sankcie alebo poplatky, s výnimkou nárokov a plnení, ktoré Stranám vzniknú v súlade s touto 

Dohodou; 

ii. bez písomného súhlasu druhej Strany nepostúpi na akékoľvek tretie subjekty akékoľvek 

nároky, plnenia, zmluvné pokuty, nároky na náhrady škody, úroky z omeškania ani akékoľvek 

iné sankcie alebo poplatky, ktoré voči druhej Strane na základe tejto Dohody eviduje, 

s výnimkou nárokov, ktoré si Strany vysporiadajú v súlade s touto Dohodou, a ani nevykoná 

započítanie voči akýmkoľvek pohľadávkam druhej Strany; 

iii. nebude vykonávať akékoľvek kroky v zmysle bodov i. a ii. vyššie, ktoré by mali za cieľ zmarenie 

tejto Dohody alebo zmarenie naplnenia podmienok stanovených v tejto Dohode. 

2. Ak Držiteľ nesplní ktorúkoľvek zo svojich povinností vyplývajúcu pre Držiteľa z tejto Dohody, 

Strany vyhlasujú a súhlasia, že pre nesplnenie podmienok zo strany Držiteľa nedochádza 

k urovnaniu uvedenému v tejto Dohode, Sporné nároky nezanikajú a ani sa v zmysle tejto Dohody 

nenahrádzajú akýmikoľvek novými povinnosťami Strán. V prípade, ak Držiteľ nesplní ktorúkoľvek 

zo svojich povinností vyplývajúcu pre Držiteľa z tejto Dohody, Strany vyhlasujú a súhlasia, že 

spoločnosti TIPOS vzniká právo na odstúpenie od tejto Dohody alebo od jej časti. 

3. V prípade, ak sa akékoľvek z vyhlásení Držiteľa v tejto Dohode v budúcnosti ukáže ako nepravdivé, 

vzniká spoločnosti TIPOS právo na odstúpenie od tejto Dohody alebo od jej časti. 
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4. V prípade odstúpenia spoločnosti TIPOS od Dohody za podmienok dojednaných stranami v tejto 

Dohode zaniká Dohoda alebo jej časť doručením písomného odstúpenia od Dohody na adresu 

trvalého bydliska Držiteľa uvedenú v záhlaví Dohody alebo doručením písomného odstúpenia 

na nasledovnú emailovú adresu Držiteľa: 

Článok V. 

Spoločné a záverečné ustanovenia 

1. Táto Dohoda je vyhotovená v troch exemplároch, každý z nich s právnymi účinkami originálu, 

pričom Držiteľ obdrží jedno a spoločnosť TIPOS dva vyhotovenia tejto Dohody. 

2. Túto Dohodu možno meniť alebo dopĺňať výlučne iba v písomnej forme, a to očíslovanými 

dodatkami odsúhlasenými oboma Stranami. 

3. Každé ustanovenie tejto Dohody sa, pokiaľ je to možné, interpretuje tak, že je účinné a platné 

podľa platných právnych predpisov. Pokiaľ by však niektoré ustanovenie tejto Dohody bolo podľa 

platných právnych predpisov nevymožiteľné alebo neplatné, bude neúčinné iba v rozsahu tejto 

nevymožiteľnosti alebo neplatnosti a ostatné ustanovenia tejto Dohody budú i naďalej záväzné 

a v plnom rozsahu platné a účinné. V prípade takejto nevymožiteľnosti alebo neplatnosti budú 

Strany v dobrej viere rokovať, aby sa dohodli na zmenách alebo doplnkoch tejto Dohody. 

4. Strany vyhlasujú, že táto Dohoda bola spísaná podľa ich slobodnej a pravej vôle, určite, vážne 

a zrozumiteľne a že nebola uzatvorená v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, pričom 

na znak svojho súhlasu s ňou a jej obsahom ju vlastnoručne podpisujú. 

Spoločnosť TIPOS Držiteľ 

V , dňa V , dňa 

TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s. Adrián Húževka 

Mgr. Oliver Felszeghy , MBA - Podpredseda 

predstavenstva 

V , dňa 

TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s. 

Ing. Stanislav Molnár , MBA - Člen predstavenstva 
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